Pneumatické rozprasovaci trysky, plny kuiel,‘

Tlakovy princip, Vnitfni smésovani

Série 136.1

Vlastnosti:

e Jemné rozpraSovani ve forme

plného kuzele

e Privod kapaliny pod tlakem
e Vnitfni smésovani
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Pougziti:
e Zvihcovani vzduchu
e Chlazeni
Kapalina Vzduch . SroubovaIC| Vaha [g]
Phinoient G Plinoieni G zaslepka (velikost |  (Nerezova ocel
PO 1 PO 2 11) 303)
1/4 BSPP 1/4 BSPP 5/16-24 UNF-2A 220
Uhel Objednaci ¢. Nejuzsi Tiak Kapalk b Rozméry paprsku
Mat. &, prifez ak kapaliny p [bar]
1Y 16 ”yS@ko“ 0.7 15 3.0 4.0
[rom)] 5 5 5 £
VP = I I - I I - T I R - e
S|lS|§8|s|s|g|s|s|6§|c|S|6|<|8|F|®E
Nerezova | Nerezova S|l S g 35|38 |s|5|3|s|g|ls|« EE
kel 3 N © > N ° > N ° > N ° ° _ ~
ocel ocel N S I N - S| > N - > 8|2 |co
316L 303 o | B | B | | B | B | g B B | 5 B | B 9ol aolQ|Q
20° 04 59 03|14 |58|08|24|91 11|30 11.0/ 1.2 | 08 | 0.7 | 60 | 100
08(/38|06 |18 |41 |10| 28|75 |12 |34 /96|14 |18 |15 | 60 | 95
1217|0922 |22 |14 32 59|15|38 |82 16|26 |20/ 60 |100
- - - 26 112 |17 | 36|44 |18 |42 68|19 |32 |30 55 |95
136.115.xx.A2 [ ] [ ] 0.5
- - - - - - 40 |29 | 21|46 | 55|22 |44 40 55 | 100
- - - - - - 44 120 | 25|50 |41 |25 - - - -
- - - - - - | 48|11 |28 |54|29 |28 - - - -
- - - - - - 52,04 | 3058|2131 - - - -
08 47 15|12 |70 18|28 |91 3334 106 39 | 14 | 0.7 | 55 | 90
12144 |19 |16 | 66 | 22 | 32|87 |37 |38 (103| 43|22 |15 | 65 | 95
16|40 |23 |20 6.2 26|36 |84 |41 |42 99| 46| 28|20 | 55 100
2035 |26 |24 |58 |30|40|80 45|46 /96 |50|34 |30/ 60 |100
24 1 30| 30|28|54|34|44 |77 48|50 ,93 54|42 |40 | 60 |100
2827|132 |32|49 |37 |48 |73 |52|54|89 |58 - - - -
136.125.xx.A2 [ ] [ ] 0.5 32|20 |37 | 36|44 |41 |52 |70 )| 56| 58|86 6.1 = = = =
3616 |41 |40 |39 |45 |56 |66 |59 - - - - - - -
40 1 1.3 | 45|44 | 35| 48| 6.0 | 6.2 | 6.3 - - - - - - -
44 110 |49 |48 |31 |52 - - - - - - - - - -
48 | 06 | 52 | 52|27 |56 | - - - - - - - - - -
- - - 56| 23| 59 - - - - - - - - - -
- - 6.0 1.9 6.3 - - - - - - - - - -
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Nejuzsi . Rozméry paprsku
Mat. & prifez Tlak kapaliny p [bar]
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Typ

Nerezova | Nerezova
ocel ocel
316L 303

W, Vzduch [m®/n]
W, Vzduch [m®/n]
W, Vzduch [m®/n]
¥, Vzduch [m¥h]

p Vzduch [bar]
¥ voda [I/h]
p Vzduch [bar]
¥ voda [I/h]
p Vzduch [bar]
W voda [I/h]
p Vzduch [bar]
W voda [I/h]
p Vzduch [bar]
p voda [bar]

-
S

13.2| 2.7
124/ 3.3
11.8| 3.9
114 4.4
11.1| 4.9
10.8| 55
10.6 | 6.0
10.4| 6.5
10.1| 7.0

I
o

194 | 3.9 28.3| 5.2
18.1| 44 | 34 |27.5| 5.7
17.3| 49 | 3.8 |26.7| 6.3
16.7 | 55 | 42 |259| 6.8
16.1| 6.0 | 46 [25.0| 7.3
15.6| 6.5 | 5.0 [24.2| 7.8
156.2| 7.0 | 54 |23.6| 84
150 76 | 58 |23.1| 89 | - - - - - - -
146 81 | - - = = - = = = = =
9.9 | 7.6 141 86 | - - - - - - - - - -
9.5 | 8.1 138 9.1 | - - = = - = = = = =
9.0 | 86 | - - - - - - - - - - - - -
85|92 | - - = = - = = - = = = = =
242| 51 | 16 |534| 47 | 32 |70.8| 80 | 3.8 |93.2| 92 | 0.8 | 0.7 | 60 | 100
204 | 6.3 | 2.0 |426| 59 | 36 (625 92 | 42 |83.1|10.1| 1.6 | 1.6 | 65 | 105
20.0| 7.2 | 24 |863| 7.2 | 40 |55.7|10.6| 46 |75.3|11.3| 3.0 | 20 | 60 | 105
19.3| 82 | 28 | 30.4| 84 | 44 |49.3|11.7| 50 69.0 125| 40 | 3.0 | 66 | 110
17.6| 93 | 32 |28.6| 95 | 48 |44.6|129| 54 63.4|13.7| 6.0 | 40 | 656 | 110
16.5|10.4| 3.6 282/ 10.5| 5.2 |41.9|14.1| 58 | 57.5|149| - = = =
17.0/11.4| 40 |27.3|11.5| 5.6 |40.4|15.1| - - - - - - -
163|124 | 44 259 /125| 6.0 |39.7 | 16.1| - - = = = = =
15.1|13.3| 4.8 |24.3|13.5| - - - - - - - - - -
14.0| 14.3| 5.2 | 223|146 - - = = - = = = = =
13.1|1563| 56 |21.8|15.7| - - - . - - - - . -
124 |16.2| 6.0 |21.4|16.7| - - = = - = = = = =
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ObjadnaniTyp + Material ¢. Objednaci ¢.

priklad: 136.134.xx.A2 + 1Y = 136.134.1Y.A2

[ECHLER 31




